

持仓	委托	成交	条件单	损益单	资金	合约
期初权益				1989140.37		币种 人民币
动态权益				1971650.37		期权市值 0.00
货币质入				0.00		市值权益 1971301.24
货币质出				0.00		保证金 458212.10
可质押金额				0.00		挂单保证金 92053.20
出入金				0.00		冻结资金 0.00
权利金				0.00		挂单手续费 349.13
手续费				0.00		资金使用率 27.93%
可用资金				1421035.94		平仓盈亏 (率) 0.00(0.00%)
可取资金				1415515.93		盯市浮盈 (率) -1749

今日持仓没有变动，主要还是挂单没能成交，且白银继续创新高、纸浆继续创新低，白糖虽有表现，但也未能突破前期新高6790，是否二次触顶，有待后市印证；

从结构上看：

白银：4月份的走势只能用旱地拔葱来形容，能否充沛5742，有待观察；就看本周剩余2个交易日内的表现了，以我们数理模型的形态看，今天高点（5692），已经突破了我们的理论上做空区域，4月份的理论高点在5675；

纸浆：4月份的走势只能用出人意料来形容，难道真的是破鼓万人捶的地步，我们准备在5400之下承接，就看就看本周剩余2个交易日内能否到5340一线，按照月线走势看，上月纸浆月线振幅达到984，理论上纸浆承接区域在5066-5558，从今日低点（5414）看，似乎有回头迹象；

白糖：隔夜外盘创了新高，但国内期货似乎动作有所收敛，6800整数关前，今日盘中高点只到了6778，距离最近一次的高点6790，似乎形成了双顶，从国内消费状态看，似乎高价糖销路，似乎并不怎么友好；欧洲缺糖经过去年到今年一季度，也已经半年有余，因此缺糖一说，并不能令人信服；在我们看来似乎跟俄乌冲突有关，跟大批伤员护理相关（医护物资），一旦俄乌停战，白糖的好日子，估计就会出

现崩塌；